ESOLUTION

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

Menlo Park Historical Association

WHEREAS, the Menlo Park Historical Association has been serving its community continuously for 43 years since its founding in 1971, depending upon a tireless group of historical-minded volunteers; and

WHEREAS, the Menlo Park Historical Association has provided numerous publications about the City of Menlo Park, has sponsored activities to celebrate the city, including an Annual Dinner, and been instrumental in providing historical information about Menlo Park; and

WHEREAS, the Menlo Park Historical Association was instrumental in helping to establish the Friendship Agreement signed on October 17, 2013, by and between the City of Menlo Park and the City of Galway, Ireland; and

WHEREAS, the Menlo Park Historical Association has meticulously archived important records, documents, photographs and other items, making them available to students, researchers and others, thus promoting the history of Menlo Park; and

WHEREAS, the Menlo Park Historical Association has created a website and Facebook page, thus making it easier and more convenient for the public to access information about Menlo Park and the Association.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of San Mateo County hereby honors and commends the Menlo Park Historical Association for its tireless dedication to preserving the history, culture, and traditions of the City of Menlo Park for its current and future residents.

Dated: December 9, 2014

SHPERVISORS.

DAVE PINE, PRESIDENT
CAROLE GROOM
DON HORSLEY
WARREN SLOCUM
ADRIENNE J. TISSIER